

生态环境保护督察交办问题整改不到位

石廊保邢4市被约谈

12月21日,省生态环境保护督察工作领导小组办公室组织召开视频会议,约谈生态环境保护督察交办问题整改不到位的石家庄、廊坊、保定、邢台市政府。

会议强调,生态环境保护督察对加强生态文明建设、解决群众反映强烈的环境污染和生态破坏问题具有重要意义。督察整改是必须完成的重要政治任务,是必须做好的“后半篇”文章,是增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”的政治检验。石家庄、廊坊、保定、邢台四市在协同推进经济高质量发展和生态环境高水平保护上还存在差距,督察问题整改重视不够,推进不快,部分问题整改不到位、不彻底。

会议要求,各地要提高站位,深化认识,把督察整改作为一项重大紧迫的政治任务来抓,摆上突出位置,以强烈的政治自觉、思想自觉和行动自觉推进督察交办问题高质量整改,切实把问题

整改转化为解决问题、优化工作、改善生态环境质量的实效。要聚焦问题、聚焦责任、聚焦重点,扑下身子,下大功夫逐项问题逐个环节盯办,确保交办问题逐一整改到位、举一反三建章立制到位、生态环境整治优化到位。要严格把关,强化公开,将整改任务、目标、措施、效果公开,接受群众评判,坚决杜绝敷衍整改、表面整改、虚假整改,确保整改成果经得起复查和群众的检验。

(河北生态环境发布)



鲜花迎新年

12月23日,邯郸市鸡泽县的花店里各色鲜花争奇斗艳、芳香四溢,工作人员正在精心管护新进鲜花。临近岁末,各地花卉市场一片忙碌景象,人们为即将到来的节日备足货源,满足市场需求。

视觉中国供图

资讯

省税务局向明星艺人网络主播发出通告

年底前主动报告和纠正涉税问题,否则严肃处理

12月23日,省税务局发布通告称,依法纳税是每一个公民应尽的义务。明星艺人、网络主播等社会公众人物,更要严格遵守税法规定。

通告称,一直以来,税务部门坚持依法依规,持续加强税收服务和监管工作。今年9月份,国家税务总局办公厅印发有关通知后,许多明星艺人、网络主播纳税人主动联系税务部门进行了自查补税。对个别存在涉嫌重大偷逃税问题,且经提醒、督促、警告后仍拒不配合整改的,税务部门依法开展税务稽查,选择部分情节严重的重点案件进行了曝光。为进一步营造依法诚信纳税的良好环境,请此前尚未关注自身涉税问题或自查整改不到位的明星艺人、网络主播等,抓紧对照税法及有关通知要求进行自查,并于2021年底前向税务部门主动报告和纠正涉税问题,税务部门将依通知要求从轻、减轻或者免于税务处罚。对仍拒不自查自纠或者自查自纠不彻底的,税务部门将依法依规严肃处理。

(河北省税务局网站)

广电总局要求规避电视剧演员争番位

22日,国家广播电视总局在官网公示《电视剧母版制作规范》广播电视和网络视听行业标准报批稿。文件规定了高清、4K超高清电视剧母版制作要求,包括时长、署名、图像、声音、字幕、封装格式和技术质量的要求,并给出了声画质量主观评价方法。

其中内容指出,演职人员在电视剧的署名方式、顺序、位置等由聘用合同约定,制片人应在与演职人员签署聘用合同时,就署名问题进行沟通和约定,规避争番位等署名纠纷的发生。此外,外籍演员或工作人员应添加国籍标注,港澳台演员或工作人员应添加相应区域标注。文件公示时间截止到2021年12月27日。

(央视新闻)

我省发布最新公示5地要获省级新称号

省住房和城乡建设厅、省发展改革委发布公示,根据《河北省节水型城市申报与考核办法》《河北省节水型城市考核标准》,近日,省住房和城乡建设厅、省发展改革委共同组织专家对申报城市创建省级节水型城市工作情况进行了考核验收,拟命名石家庄正定县、邢台沙河市、威县、任泽区、巨鹿县5个县(市、区)为河北省节水型城市。(河北省住房和城乡建设厅网站)

我省征集诈骗医保基金违法违规线索

近日,省医疗保障局发布公告,面对全社会公开征集河北省各级定点医药机构诈骗医保基金违法违规线索。经查实的诈骗医保基金违法违规行为线索,依据河北省医疗保障局、河北省财政厅《河北省欺诈骗取医疗保障基金行为举报奖励实施细则(试行)》,给予线索提供者200元至10万元奖励金。

(河北省医疗保障局)

我省建设开通5G基站6.25万个

重点场景实现5G网络连续覆盖

河北日报讯(记者方素菊)从省通信管理局获悉,近年来,该局高度重视“5G+工业互联网”发展,始终立足服务京津冀协同发展大局,依托全省独特区位优势、各市传统产业优势,全面贯彻落实工信部《“双千兆”网络协同发展行动计划》《工业互联网创新发展行动计划》和《5G应用“扬帆”行动计划》,有力有序有效推动“5G+工业互联网”加快发展。

坚持做好“三个面向”,高质量建设“5G+工业互联网”外网。面向全省全域全覆盖,加快5G网络从城市到县域到乡镇覆盖进程。面向雄安新区、张家口等

重点领域、重点园区,持续增强5G网络供给能力。面向钢铁、矿山等重点行业、重点企业,精准加强5G网络保障水平。目前建设开通5G基站6.25万个,全省设区市、产业园区、重点场景实现5G网络连续覆盖。

坚持做好“三个对接”,助力工业企业加快建设企业内网。紧密结合企业空间和生产布局等需求,积极做好企业外网和内网对接。聚焦企业特点,量身定做5G专项服务,满足企业个性化需求,积极做好5G网络与企业业务对接。紧盯企业新业务新发展新需求,不断完善企业网络保

障举措、创新方式,积极做好与企业服务创新发展对接。

坚持发挥基础电信企业主力军作用,引领“5G+工业互联网”发展。河北联通参与建设的“黄骅港5G港口”项目,完成全国首条全流程无人化煤炭港口建设,成功入选工信部公布的第二批典型场景和重点行业应用。河北移动与首钢京唐、河钢集团、德龙钢铁等联合打造了省内智能钢厂标杆。河北电信参与建设的朔黄铁路5G智能调车系统,实现了“5G+工业互联网”应用场景的新突破。

省市场监管领域实施鼓励创新、包容审慎监管

66项轻微违法行为首违不罚

河北日报讯(通讯员叶青、王屹 记者马彦铭)近日,省市场监管局印发《河北省市场监督管理领域首次轻微违法行为免罚清单》的通知,为各类市场主体特别是新产业、新业态、新商业模式发展预留足够空间,充分释放市场主体活力和社会创造力,进一步优化营商环境。

免罚清单主要包括属于首次轻微违法、具有可罚可不罚自由裁量情形且具备整改条件的;法律、法规、规章规定免于处罚的;法律、法规、规章规定经责令改正拒不改正再给予行政处罚的事项,共66项。

通知要求,各级市场监管部门要按照鼓励创新、包容审慎的监管理念,为各类市场主体特别是“三新经济”发展预留足

够空间,充分释放市场主体活力和社会创造力。加强对新生事物发展规律研究,对看得准有发展前景的,引导健康规范发展;对一时看不准的,预留一定的观察期,出现问题要及时引导和处置。在包容审慎监管的同时,应当严守执法监管底线。对食品、药品、特种设备、重要工业产品等领域严重危害公共安全和人身财产安全的违法行为,坚决依法予以查处。

实施轻微违法行为首违不罚。对免罚清单中列举的违法行为,应当给予当事人改正的机会,运用责令改正等行政措施,最大限度给予当事人自我改正、落实主体责任的机会,以实现法律效果和社会效果相统一。在执法中要根据法律、法规、规章的

规定,结合《河北省市场监督管理行政处罚裁量权适用规则》,综合考虑违法行为的事实、性质、情节、社会危害程度以及当事人的主观过错等因素,决定是否依法不予行政处罚,可以不予行政处罚。

坚持宣传教育与追踪改正相结合。对具有可以适用免罚清单列举情形的,执法人员应当宣传相关法律、法规、规章规定,书面《(责令改正通知书)》指出当事人违法行为的事实、性质,依法提出改正的内容及要求,责令改正。应当在合理时间内进行核查,视改正情况依法采取必要的监管措施。同时及时回应社会关切和市场主体诉求,更好服务市场主体和经济社会发展。